Opakovací témata z matematiky – Podnikání


           16. Iracionální rovnice

1.
 Řešte rovnice 
[image: image1.wmf];

R

x

Î


a)

[image: image2.wmf]0

4

2

5

2

2

=

-

-

+

x

x




b)

[image: image3.wmf]1

8

1

2

+

-

=

x

x


c) 

[image: image4.wmf]x

x

27

6

3

+

=





d)

[image: image5.wmf]1

7

=

-

-

x

x


e) 

[image: image6.wmf]x

x

2

3

1

1

+

-

=

+





f)

[image: image7.wmf]x

x

-

=

-

+

22

10

2


g)

[image: image8.wmf]x

x

=

+

+

1

5





h)

[image: image9.wmf]x

x

x

5

1

3

2

=

+

-

-


i)

[image: image10.wmf]5

11

=

+

-

x

x





j)

[image: image11.wmf]7

8

2

-

-

=

x

x


k)

[image: image12.wmf](

)

1

3

1

4

3

9

2

-

=

-

-

x

x

x




l)

[image: image13.wmf]8

14

8

8

36

2

-

=

+

+

-

-

x

x

x

x


m)

[image: image14.wmf]1

4

4

4

4

=

-

-

+

-

+

+

x

x

x

x





n)  
[image: image15.wmf]3

8

27

2

2

27

=

+

-

+

x

x

x

x


Výsledky : 1. a) 
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2.
Řešte v R rovnice, proveďte zkoušku, stanovte podmínky :
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Výsledky :   a) 3       b) 28      c) 0      d) 19      e) 9     f) 3        g) –1         h) 1        i) 
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3.
Řešte v R rovnice, stanovte podmínky, proveďte zkoušku :
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4.
Řešte v R rovnice, proveďte zkoušku :

a)   
[image: image52.wmf]7

4

3

2

2

-

=

-

-

+

x

x

x

                               b)   
[image: image53.wmf]x

x

x

2

7

2

5

=

-

+

+

   

              c)   
[image: image54.wmf]25

12

6

5

6

2

+

=

+

+

+

x

x

x

                         d)   
[image: image55.wmf]x

x

x

-

-

+

=

-

5

4

1

2

 

               Výsledky :  a) 2           b) 4             c) 2            d) 
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